

PYTANIA II

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych realizowanych na rzecz pacjentów Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego im. Andrzeja Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach postępowanie **KSZ/DSM/3/2020**:

KONSULTACJE OKULISTYCZNE
I BADANIA DIAGNOSTYCZNE OKULISTYCZNE
CPV: 85121200 – 5

W zawiązku z pytaniami Oferenta, które cytuję poniżej, udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy **Udzielający Zamówienia** wyrazi zgodę na wykreślenie § 1 pkt. 7 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych), ponieważ zapis § 8 pkt 2 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych) spełnia warunki sprawozdawczości.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Przewodniczący Komisji Konkursowej
Wioleta Łazuka